

同一工地,一周有两个民工坠落

事故连续发生,可见其安全意识是多么淡漠

“唉,又出事了!周二有一人坠落身亡,没想到今天又伤了两个。”昨天中午,在苏州市区万达广场9号住宅楼西侧的地下步行街,望着地上的斑斑血迹,多位装修民工的脸上布满了忧伤。片刻前,一民工从倾倒的手脚架上坠落砸中一同伴,致两人受伤。而在本周二,同在万达广场地下步行街,一民工高空坠落死亡。

脚手架塌了,两民工受伤流血

昨天中午近12点,有读者爆料称,靠近人民路的万达广场商用楼出事了,有两民工从10多米高处坠落,情况危急。当笔者赶到现场,发现3幢正在紧张装修的商用高楼外都没有出事的迹象。在万达广场

9号住宅楼西侧的商用楼下,一保安告诉笔者,事故发生在地下,刚才警察在外围也没找到现场。“不是从10多米高处坠落的,而是从地下步行街吊顶的手脚架上掉下来的。”

当笔者被许可进入正在装修的地下步行街,发现出事的两民工已被送往附近医院救治。只见,在该步行街北扶手电梯下,一约4米多高带有轮子的移动铁手脚架倒落,局部散架,地面上有不少血迹,并散落着玻璃胶等施工用品。而且,该手脚架底部4个轮子掉了两个。

据在附近施工的一民工介绍,受伤的两位民工都为中年男子,“当时,不知何故,我们看到正在电梯下的手脚架倾斜,在顶部打玻璃胶的那名

民工失控坠落后,在坠落过程中,他还被手脚架刮了几下。”让目击者后怕的是,这一切发生得很突然,让正在架子底部施工的另一民工猝不及防,“倒下的架子没砸到他,他却被坠落的民工砸趴了”。

见两民工都躺在地上难以动弹,其他民工赶紧奔上前来,并拨打报警电话。片刻后,两受伤民工被送往附近医院救治,所幸截至目前尚未出现生命危险。

同在地下步行街,一民工两天前坠亡

“这广场商业区快开业了,最近大家都在赶工,不知这是干活累得在高处没掌握好重心失控掉下的,还是手脚架使用有问题造成的。”现场,

多位民工告诉笔者,工期紧,任务重,他们都是加班加点干活,从手脚架上坠落的那名民工是干了一上午,“基本没看到歇一会。”

采访中,一位民工还向笔者透露,9月1日下午3点多,在此次事故现场南侧的地下步行街,一名姓王的中年民工也是在作业时从手脚架高处坠落,送医院救治无效死亡。

“当时,我们闻讯跑过去看到坠落的民工身上发紫,脚上也有伤。”该民工说,有人认为是其作业中意外触电身亡的,但因现场没人亲眼看到他是为何坠落的,很难说得清,也许是劳累过度或意外发病失控坠落的。(爆料类50元)

陈泓江

醉驾摩托车 伤人被拘留

晚间,没有驾照还酒后驾车,当驾驶员看到前方不远处有行人时,想躲避早已来不及,于是狠狠地撞了上去。前日,昆山市千灯交巡警中队报昆山市公安局裁决,对无证且醉酒驾驶机动车违法行为人周某依法处以两项交通违法行为合并拘留17日及罚款1400元的处罚。

7月19日晚8时40分许,周某驾驶无牌二轮摩托车途经石浦街道机电一家具厂门口时,与同方向行走的路人胡某发生碰撞,周某和胡某不同程度受伤,摩托车也多处损坏。待交警接警赶到现场检查发现,周某无法提供机动车驾驶证及行驶证,有无证驾驶嫌疑,且周某满口酒气、神态异常,有醉酒驾驶嫌疑。因当时周某脸部受伤流血,无法对其进行酒精测试,交警遂带其到千灯人民医院进行抽血检验体内酒精含量。检验结果显示,周某体内酒精含量达0.94mg/ml,系醉酒驾车。

面对警方的询问,周某对自己无证且醉酒后驾驶无牌二轮摩托车的违法行为也是供认不讳。他称,自己在酒精的作用下,反应速度要比平时慢很多,再加上开车时未开大灯,等他看到胡某时已经无法避让了。说完后,周某羞愧地低下了头。

陈泓江 以沫

吸毒又贩毒 毒贩获重刑

近日,常熟市人民法院审理了一起贩卖毒品案,被告人林某、李某将冰毒存放于租住处,不但自己吸食,而且向他人贩卖,后经人举报被公安机关抓获。被告人林某、李某均因贩卖毒品罪被判刑及处罚金。

林某、李某均为外地来常熟务工人员,因为交友不慎而染上毒瘾,两人打工挣的钱根本不够买毒品。如何填补毒资这个巨大的深渊,对林某、李某来说,来钱最快最省力的方式就是贩毒。

2008年9月的某天下午,李某在常熟市虞山镇长江路某民居自己的租住处,卖了一包毒品甲基苯丙胺(即冰毒)给姚某,得款500元,完成了第一次贩毒,从此走上了一条罪恶之路。2009年3月9日和23日,李某和林某采用事先电话联系,由林某确定价格,李某出面贩卖的方式,两次合伙向王某贩卖了冰毒三包,共得款人民币1250元。此外,林某在2009年2月至3月间,先后4次单独向姚某、王某等

人贩卖冰毒4次,得款人民币2400元。

2009年3月24日,常熟市公安局接到群众举报称,某小区出租屋里有人吸毒贩毒。公安机关接报后,迅速展开行动,一举将犯罪嫌疑人李某、林某抓获,并在他们的租住地查获红色药丸3颗半、浅黄色晶体1袋、白色晶体14袋和一台称重仪。后从红色药丸中检出甲基苯丙胺、海洛因成分,从浅黄色晶体、白色晶体中检出甲基苯丙胺成分,查获的毒品共计6.7克。在公安机关查获的证据和证人证词面前,李某、林某如实供述了作案次数和过程。

法院审理后认为,李某、林某明知是毒品而单独或共同多次故意贩卖毒品甲基苯丙胺,情节严重,其行为已构成贩卖毒品罪,应依法分别予以惩处。

近日,常熟市人民法院以贩卖毒品罪,判处林某有期徒刑五年六个月,处罚金人民币一万元,判处李某有期徒刑三年,处罚金人民币三千元。

陈香 张晓东 王彪

孩子没学费 电工偷电缆

没钱为儿子缴学费,不是思考用自己所长去工作赚钱,而是干了半夜盗窃电缆的勾当,孰不知,在给当地电力部门和企业居民带来影响的同时,也会把自己送到牢房。近日,常熟海虞镇福山派出所成功破获一起连续多次盗窃电力设施犯罪案件。

今年8月以来,常熟海虞镇七峰村顾家巷附近连续发生正在使用的电缆被剪、被盗,给当地居民生活生产造成较大影响,群众反响强烈。

海虞镇福山派出所通过信息研判,认真梳理,对该区域进行明卡与暗卡相结合的方式巡逻伏击。连续十多天后,警方的行动获得了成果。8月26日凌晨1点,在当地伏击的辅警成功抓获了正准备再次作案的犯罪嫌

疑人周某,当场查获用于作案的工具扳手、脚扣以及大力钳等。

经审查,犯罪嫌疑人周某,男,1978年1月12日生,离婚,无业,家中有一个正在幼儿园上学的儿子。周某曾当过电工,但他却没有把所学专长用在正道上,而是仗着自己懂电,干起了偷电缆的无本买卖。据周某向警方交代,今年8月10日、15日、17日凌晨,他带着电工所用的装备先后来到七峰村杨家巷路段和绿茶厂附近变压器处,采用关掉开关、爬电杆、大力钳剪的办法,盗窃电缆20多米,案值2万多元。在拘留所,周某流下了悔恨的泪水,“小孩子要上学了,我没有经济来源,所以就去搞一点钱,两次一共卖了1420块钱,现在后悔了。” 龚轩 王彪

偷了一头牛 新婚落法网

8月2日,吴江市公安局北厍派出所民警得知,有一名涉嫌盗窃的网上在逃人员唐某住在该辖区梅墩村,遂前往查证,但是唐某已离开租房,经现场了解得知唐某已返回老家重庆准备结婚,不日将返回吴江,该所立即开展布控工作。

8月20日,在老家结婚的唐

某刚踏进出租房,就被闻讯赶来的民警逮个正着。还没有从新婚蜜月回过味的唐某,面对从天而降的吴江民警,只得如实交代了犯罪事实。经审查,唐某交代了八年前伙同他人在重庆市盗窃耕牛一头的犯罪事实。目前,唐某已被移交重庆警方处理。 沈文泉 王彪



黄金“月饼”

距离中秋越来越接近,这两天在苏州黄金市场,各类“黄金月饼”销量直线上升。图为中行苏州分行推出的一款重8.15克、价格为2188元的黄金月饼。据介绍,由于价格适中销量很大。 何寅平 摄

垃圾堆中创业 毕业生立志当“破烂王”

提及废品回收,许多人恐怕都会投以不屑甚至鄙夷的眼神,然而在最近苏州沧浪区创业培训班的毕业学员中,大专毕业的乔孟琦毅然选择了废品回收的创业之路。按照他的话:“捡破烂也是工作,要做就做最好的!”

听讲座,萌生“垃圾淘金”

2007年,从苏州电大电子商务专业毕业的乔孟琦来到一家企业从事废品管理工作,枯燥的工作、低廉的薪水让他萌生了独自创业的想法。然而从单位辞职后,乔孟琦一直没有找到合适的创业项目。无奈之下,他参加了沧浪区劳动局举办的免费创业培训班。

在该班组织的一次大型讲座上,一位成功人士的演讲引起了乔孟琦的兴趣。“他起初创业时的规划,其中就有废品回收的项目。”乔孟琦回忆说,“当时我就觉得废品回收一定是个有利可图的项目,要不这个成功人士怎么会想到呢?”

第一次考察被“吓了回来”

然而乔孟琦的决定立刻招来了家人的一致反对。“家人觉得我干这行很丢人,父亲更是极力反对。”为此,乔孟琦家人四处为其找工作,劝他放弃收废品的念头。但最后乔孟琦还是说服了父母,拿着借来的5000元,在今年七八月间,如愿开起了废品回收站。

由于没有经验,乔孟琦便希望通过实地考察废品回收站来熟悉废品回收的流程。然而第一次进废品回收站,他竟被吓了回来。他选的第一个回收站在一个老新村里面,是个

简易棚。里面阴暗潮湿,塑料瓶、报纸、铁皮铺了一地。当时正值夏天,简易棚中蚊子、苍蝇乱飞,垃圾散发出的刺鼻臭味更让乔孟琦窒息。从未见过如此场面的乔孟琦没呆几分钟就赶紧“逃”了出来。

一月跑了50多个回收站

不过首次考察失败没有让乔孟琦灰心,在随后一个月中,乔孟琦每天奔波于城区的各个回收站,最多时候一天要跑5个回收站,一个月下来跑了50多个。他的“忍耐力”也越来越强。

一次,他特意往返坐了一个多小时公交车赶到木渎西跨塘,查看一个大型的废品处理站。他试探性地询问了老板几个问题,但对方总是敷衍。乔孟琦只得站在堆满垃圾的屋子里,仔细观察垃圾分类的流程。“当时满地都是废报纸,用过的一次性饭盒、垃圾袋,一群群苍蝇直往我身上乱飞,赶都赶不走。”就是在这样的环境下,乔孟琦站了足足1个多小时。

立志建立“收购正规军”

如今,乔孟琦的废品回收站已开了一月有余,现在才收到了100多元废品。但乔孟琦向笔者透露,如果把这些废品全卖出去,利润可达15%左右。接下来,他准备聘用一些员工,穿上统一制服,配备统一三轮车,和自己一起走上街头收购废品。此外,他还准备订立统一的回收价目表,提高服务质量,实现收集废品随叫随到。乔孟琦希望,今后能建立正规服务团队,做苏州最好的废品收购者。 何寅平

低年级不布置书面家庭作业? 老师家长对此各有看法

最近,《江苏省学生体质健康促进条例》正式实施,其中针对小学生的家庭作业进行了严格的量化规定:小学一、二年级不得布置书面家庭作业,其他年级学生每天书面家庭作业总计控制在1小时以内。显然,对于这样的规定,不少家长表现出了费解和疑问,他们认为,孩子白天在学校学习知识,晚上回家总是需要温习巩固,加深印象,这样也有利于孩子更好地学习新的课程,如果贸然将晚上的时间用于游戏、玩耍,万一成绩落下来,又该怎么办?

家长:不温故如何知新

市民吴先生的女儿今年刚升入小学,吴先生说,虽然一、二年级课程并不多,内容也比较简单,但是家长总不希望自家孩子输在起跑线上,再说每个孩子的资质都不一样,有些孩子接收能力较强,一教就会,懂得举一反三;而有些孩子需要靠不断地复习、做题,慢慢吃透书本知识,晚上回家总是需要温习巩固,加深印象,这样也有利于孩子更好地学习新的课程,如果贸然将晚上的时间用于游戏、玩耍,万一成绩落下来,又该怎么办?

笔者随机采访了几名一、二年级的小学生,他们大多回答“无所谓”“听爸爸妈妈的”,一名二年级的孙姓小朋友告诉笔者,以前回家

后除了完成老师布置的作业,还要根据父母的要求做一定的课外习题,现在就算学校不布置家庭作业,父母还是会要求他完成一定的题量,所以对他来说“没什么区别”。

老师:家长切勿过分加压

对于如何更好地执行规定,沧浪实验小学李建钧校长告诉笔者,苏州市教育部门也早就下发了文件,从学校这方面来说,肯定会严格执行,“当然,一些语言课程需要多读多看才能提高相应的水平,所以像英语、语文课外阅读方面会有一些口头作业,但完全靠孩子自觉完成,不作强制规定。”

李校长也说,家长对于这样的规定,肯定也有觉得不能接受的,没有了书面作业,孩子放学了只知道玩,成绩怎么保证?不少家长可能就选择自己购买课外辅导书让孩子做,这样一来孩子的负担一点都没变少,说不定还更多了。“家长这种心情可以理解,但是给低年级孩子过分施压其实没有必要。”李校长说,现在无论是政策上还是各种考试的趋向上都更重视素质教育,一般来说,把老师布置的课堂作业和阅读、背诵之类的口头回家作业完成,基本上就没什么问题了,余下时间可以让孩子学点自己喜欢的东西,培养孩子的特长,对以后发展也有好处。

赵沈宇 吴皆与

股市齐涨 7成股民做短补仓

经过前段时间的连续下挫后,昨天沪深两市双双上涨。沪综指收于2845.02点,涨幅4.79%,深成指收于11404.05点,涨幅6.19%。但对多数苏州股民而言,股市的大涨并未让他们解套,不过看好后市,适量补仓的股民逐渐多了起来。

昨天在东吴证券干将路营业部,自由交易区内出现了久违的拥堵。今年60开外的张阿姨正熟练地操作着键盘查看行情,并以每股10.3元的价格果断买入了5手万科。8月中旬大盘调整两周后,张阿姨觉得抄底机会来了,以每股12.4元的价格买入10手万科,没想到随后两周大盘继续下跌,万科最低跌到了每股9.2元附近。昨天张阿姨依然没有解套,但她告诉笔者,大盘的大

幅反弹让她觉得可以做个短线投资。“之前买的暂时是解不了套了,不过现在买入做两三天短线,说不定还能赚点。”果不出张阿姨所料,昨天收盘时万科大涨9.04%,以每股10.98元收盘,总算让张阿姨弥补了点损失。而事实上,昨天许多股民也和张阿姨一样,纷纷追涨补仓。东吴证券干将路营业部随机调查显示,近70%以上的股民都在昨天选择了补仓,很多股民都希望通过做短线来获利。

相关证券分析师认为,虽然大盘近期反弹力度较强,但目前点位仍有很多不确定因素,产生V形反转难度较大。所以投资者仍需保持谨慎,有意做短线的投资者,在控制仓位的情况下应快进快出,不宜盲目追高。 何寅平